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Liam Coleman 9 July 2023

Putin čistí nejvyššího generála odpovědného za válku
proti Ukrajině, tvrdí zpráva

metro.co.uk/2023/07/09/putin-purges-top-general-in-charge-of-war-against-ukraine-19094592

Komentář

Liam ColemanNeděle 9. července 2023 13:58

Putin prý sesadil Valeryho Gerasimova, který je jeho bývalým velitelem
(Obrázek: EPA/ Reuters)

Tvrdí se, že Vladimir Putin odvolal dalšího nejvyššího generála
odpovědného za válku proti Ukrajině .

Ruský diktátor pokračoval v čistkách nejvyššího řádu po Wagnerově
pokusu o puč minulý měsíc.

Generál Valerij Gerasimov (67) byl sesazen z funkce velitele
konfliktu méně než šest měsíců poté, co byl jmenován, bylo hlášeno.

Podle ruských médií ho nahradil generálplukovník Michail Teplinskij.
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Gerasimov je v roli teprve asi šest měsíců (Obrázek: REUTERS)

Nyní se říká, že Vladimir Putin sesadil Gerasimova (Obrázek: via
REUTERS)

Putinův krok – který nebyl oficiálně potvrzen – je posledním
převratem ve velení jeho téměř 17měsíční invaze na Ukrajinu.

Během války Putin vyhodil několik vůdců včetně generálplukovníka
Michaila Mizinceva, známého také jako „Řezník z Mariupolu“, a také
generála Rustama Muradova, který stál za masakrem ve Vuhledaru
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začátkem tohoto roku.

Gerasimov údajně zůstane ve vedení ruských ozbrojených sil jako
náčelník generálního štábu, ale celková odpovědnost za válku nyní
přechází na Teplinskij.

Stane se velitelem výsadkových jednotek země, uvedl The Moscow
Times s odkazem na proválečné Z-kanály napojené na armádu.

Více: Trendy

Ukrajinský raketový útok donutil Putinův Kerčský most uzavřít

Únosce v mrazivém momentu táhne kufr s dívkou, 12, aby byla jeho
'sexuální otrokyní'

Po zemětřesení o síle 5,2 stupně vybuchla na Islandu obrovská
sopka a chrlí lávu
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Přichází poté, co se Putin, který se minulý měsíc zoufale
vzpamatovával ze vzpoury Jevgenije Prigožina, rozzuřil tím, že
ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskij přivezl klíčové velitele
pluku Azov z Turecka domů.

Zelenskyj prý ještě více rozzuřil Putina tím, že přivedl velitele zpět
na Ukrajinu (Obrázek: via REUTERS)
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Prezident Zelenskyj hovoří s veliteli obránců Azovstal Iron and
Steel Works v Mariupolu Denys Prokopenko, Sviatoslav Palamar,

Denys Shleha, Serhii Volynskyi a Oleh Homenko v letadle, když se
vracejí z Istanbulu na Ukrajinu (Obrázek: REUTERS)

Diktátor tvrdí, že byl „podveden“ kvůli dohodě na konci obléhání
Mariupolu, že velitel Azov Denys Prokopenko (32) a jeho poručíci
zůstanou v Turecku až do konce zuřící války.

Putina pravděpodobně ještě více rozzlobí Zelenského návštěva
osvobozeného Hadího ostrova v Černém moři u příležitosti 500. dne
války.

Hlášený krok k vyhození Gerasimova přichází jen několik týdnů po
Wagnerově ozbrojené vzpouře proti Putinovu režimu, kterou podnítil
vůdce soukromé skupiny žoldáků Prigozhin, kdysi blízký Putinův
přítel.
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Minulý měsíc se Wagnerova skupina pokusila o vojenský převrat v
Rusku (Obrázek: Getty)

Hlášené odstranění Gerasimova se také shoduje se summitem
NATO v Litvě tento týden, který by měl prohloubit západní podporu
Ukrajině, a s rozhodnutím amerického prezidenta Joe Bidena
schválit dodávku kontroverzních kazetových bomb do Kyjeva.

Gerasimov nebyl na veřejnosti viděn od vzpoury, protože Putin se
snaží svalit vinu za neúspěchy ve válce jinde.

Kontaktujte náš tým zpráv e-mailem na adresu
webnews@metro.co.uk .

Další podobné příběhy najdete na naší stránce se zprávami .
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Ukrajinský raketový útok donutil Putinův Kerčský most uzavřít

Erektilní dysfunkce je častější, než si myslíte – zde je to, co s tím
můžete dělat

Ukrajina varuje ruské turisty: "Velké plány na léto?"

Šéf Wagnera zobrazený v bizarních převlecích po nájezdu na palác
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